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Do Českého rozhlasu byla dne 9. 5. 2025 doručena Vaše žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti požadujete: 
 
„zaslaní kompletních informaci týkajících se tendru na výběr firmy, která vytvořila a provozuje systém 
správy koncesionářských poplatku (uživatelských učtu pro přihlašování koncesionářů) - zejména se 
týká o vyhodnocení výběrového řízení, tj. porovnaní nabídek jednotlivých uchazečů. Dále pak žádám 
o statistiku využití tohoto systému (kolik zaregistrovaných uživatelů tento systém využívá) a to po 
jednotlivých měsících za období od zprovoznění až do dnešního dne. A jako poslední informaci mi 
pošlete statistiku počtu všech koncesionářů opět ve stejné struktuře jako požaduji předcházející 
statistiku“ 
 

Požadované informace v první části Vaší žádosti, tedy – „kompletní informace tykající se tendru na 

výběr firmy, která vytvořila a provozuje systém správy koncesionářských poplatku (uživatelských učtu 

pro přihlašování koncesionářů) - zejména se týká o vyhodnocení výběrového řízení, tj. porovnaní 

nabídek jednotlivých uchazečů“ Vám byly poskytnuty odkazem na zveřejněnou informaci v souladu se 

Sdělením umožňující vyhledání a získání zveřejněné informace Č.j.  Inf. CRo 06/2025-2. 

 
Na základě Vaší žádosti Vám dále poskytujeme následující informace: 
 
K části Vaší žádosti, v níž požadujete „statistiku využití tohoto systému (kolik zaregistrovaných 
uživatelů tento systém využívá) a to po jednotlivých měsících za období od zprovoznění až do 
dnešního dne“ 
 
Poskytnutí informace:  
Přílohou Vám poskytujeme měsíční přehled nově založených účtů podle data jejich založení, a to od 
počátku fungování systému. Přehled uvádí počet nově založených účtů v jednotlivých měsících, od 
června roku 2010 do května roku 2025. 
 
K části Vaší žádosti, v níž požadujete „statistiku počtu všech koncesionářů opět ve stejné struktuře 
jako požaduji předcházející statistiku“ 
 
Poskytnutí informace: K 15. 5. 2025 Český rozhlas eviduje v systému 3 211 604 aktivních poplatníků 
rozhlasového poplatku. S ohledem na znění právní úpravy účinné do 30. dubna 2025 Český rozhlas 
dlouhodobě evidoval počet rozhlasových přijímačů. Tyto údaje jsou pravidelně zveřejňovány ve 
výročních zprávách o hospodaření Českého rozhlasu, které jsou dostupné na webových stránkách 

 

Poskytnutí informace  
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Českého rozhlasu. Počet aktivních poplatníků rozhlasového poplatku lze ze systému zjistit vždy pouze 
k aktuálnímu dni. 
 
Český rozhlas 

 

Příloha: Přehled účtů založených v jednotlivých měsících v systému 


